Mpunoxenue Ne 2
x floroopy apexasl

PACYET APEHAHOM NNATbLI 3A HEXXWUNOE NOMELLEHMUE
Mo agpecy: SrepreTuk, SvepreTukos, 27A
ApeHnaarop:
O6wan nnowaas 3ganus: 4773.3
PacuerHan nnowags: 16.8

PacveT roagosof amopTH3auuy : Am = C6(n) " Ham
Pacuer C6(n) : C6(n) = (BOCCTaHOBUTENLHARA MHBEHTAPHARA cToumocTs) / So

CG6(n) = 517684 "43/4773.3 = 4663.53
Am = 4663.53*0.012= 55.96

Pacver penTHo# nnaTtut : Pn= C6(u) * Kk * A "Kr

Ke= 1.0 - KOIPDUUMEHT KOMPOPTHOCTH (1-blll 3TaX U BbiLe)
A= 12 - 6a308uiil KO3DDUUMeHT
Kr= 08 = KOADPULUMEHT rpagoCTPOSHKA

Pacuer CB6(n) : CB(u) = (aedcTenTensHAA UHBEHTADHAR cToumocTs) / So

CO(n) = 465915 * 43 /4773.3 = 4197.17
Pn (sbiwe nogsana) = 4197.17*1.0*1.2°08= 4029.28

ApengHan nnata 3a 1 KB.M NNOWAAH, PACNONOKEHHOA Ha OTMETKe 0 W Bhiwe Ges Q
AO1=[{Am + Hkp + Pn) * Jxop )/ 1000

AD1 =( 55.96 + 1536 + 4029.28 ) * 296/ 1000 = 1663.89
Jeop = 296 . = KOPPeXTHPYIWMA k03P DUUNEHT
Hxp = 1536 - HAKOMNBHHA Ha KaNUTANbHBIA PEMOHT

lopoBan apexaHan nnarva 3a NOMeLEHHe, pacnon. Ha oTM. 0 u Buiwe Ges Q ;
Ann(Ges noa.) = A01 * S (Gea noaeana)

Ann(Ges nogsana) = 1663.89 * 16.80 = 27953.35

Keapranobhbid nnarex 8 Giogxer (6ea HAC) + HAC (18%) :
Mepswift nnartex : (25%) 6588.34 + 1257.90
Bropod nnarex : (25%) 6988.34 + 1257.90
TpeTui nnarex : (25%) 6988.34 + 1257.90
YeteepTuill nnarex ; (25%) 6988.34 + 1257.90

Wenonwutens : WepBaxosa K.B. (ten. 35-35-48)



Mpunoxexwe Ne 2
« Jorosopy apesas Ne

PACYET APEHHOM NNATbI 3A HEXWNOE NOMELWEHUE

Mo aapecy: yn.Komuccapoea, A.18
ApenaaTop:

O6was nnowaab 3aaxns: 9516.9

PacueTHan nnowaas: 428

PacueT rogosoi amopTuaauun : Am = C6(n) * Ham
Pacuer CB&(n) : C6(n) = (BOCCTAHOBUTENbHAR WHBEHTAPHAA cTroumocTs) / So

C6(n) = 1268047 * 43/ 9516.9 = 5729.39
Am = 5729.39*0.012= 68.75

Pacuer pexTHOR nnatel . Pn= C6(u) * Kk * A "Kr

Kk= 1.0 - KO3hDALUEHT KOMDOPTHOCTH (1-biit 3TEX U BbiLLE)
A= 12 - Gazoeslil K03hDULMEHT
Kr= 26 - KO3DPULKEHT rPagOCTPOSHUA

Pacver C6(u) : C6(u) = (aefcTBUTENLHAR MHBEHTAPHAA CTOWMOCTD) / SO

C6(u) = 1268047 * 43 /9516.9 = 5729.39
Pn (Bbiwe nogsana) = 5729.39*1.0"12"26= 17875.70

ApeHgHas nnara 3a 1 k.M nnowaau, pacnonoxeHHoi Ha oTmeTke 0 W Buiwe Ges Q:
A01=[(Am+ Hxp + Pn) * Jxop ]/ 1000

AD1=( 68.75 + 1536 + 17875.70 ) * 296 /1000 = 5766.21
Jeop = 296 - KOPPEKTUPYIOLLMA KOIDDULIMEHT
Hip = 1536 - HAKOMNEHWUA Ha KANUTaNbHbIA PEMOHT

lopoBas apeHAHanA NNaTa 3a NOMELUeHue, pacnon. Ha oT™. 0 uBbiwe 6ea Q :
Ann(6ea noa.) = A01 * S (6es nogsana)

Ann(Ges nogsana) = 5766.21 " 42.80 = 246793.79

KsapransHsiit nnarex 8 Giogxer (6es HAC) + HAC (18%) :
Mepsbiid NnaTex : (25%) 61698.45 + 11105.72
Bropo# nnarex : (25%) 61698.45 + 11105.72
TpeTuit nnarTex : (25%) 61698.45 + 11105.72
YeTeepThiil NnaTex : (25%) 61698.45 + 11105.72

Wcnonuutens ; Cuactheix E.C. (Ten. 35-35-48)



Mpunoxerue Ne 2
¥ [JoroBopy apexasl Ne

PACYET APEHOHOW NNATHI 3A HEXXUINOE NOMELLEHUE
Mo aapecy: yn.[Qukropa flesuTtana, 4. 39
Apengarop:
Ob6wan nnowaab 3gaqus; 121.5
PacueTtHas nnowaas: 121.5
B T.4. nnowaae nogeana: 1215

PacueT rogosoi amopTiuaaumm - Am = CB(n) * Ham
Pacuer C6H(n) : CB(n) = (BOCCTAHOBUTENbHAA MHBEHTAPHAA CTOMMOCTS) / SO

CB(n)=8716.2"43/12156= 3084.75
Am = 3084.75*0.012 = 37.02

Pacuyer pexTHo# nnatel : Pn= C6(n) * Kk * A “Kr

Kk= 06 - koathhuumeHT kompopTHOCTH (Nnoasan)
A= 12 - GasoBbiid ko3 dULMENT
Kr= 2 - Ko3hUUKEHT rpajoCTPOSHNA

Pacuet C6(u) : C6(n) = (AeNCTBUTENLHAR WHBEHTAPHAA CTOMMOCTL) / SO

C6(n) = 8018.9°43/1215= 2837.96
Pn (noagan) = 2837.96°06 *1.2°2= 408666

ApeHgHan nnara 3a 1 KB.M NNoWaaK, PacnonoXeHHol Ha ormeTre 0 M Bbiwe Gea Q :
AO01 =[(Am+ Hxkp + Pn ) * Jcop ]/ 1000

AD1 =( 37.02 + 1536 + 6811.10)* 296/ 1000 = 2481.70
Jxop = 296 - KOPPEKTURYIOLLMA KOI(DDULMEHT
Hkp = 1536 - HAKONMNEHWA Ha KaNWTaNbHbIA PEMOHT

Apenanan nnara 3a 1 ka.m nnow,.noas. 6ea Q: An1 = [(Am + Hkp + Pn(nogs.) ) * Jrkop ] / 1000
Ant =( 37.02+ 1536 + 4086.66 ) * 296/ 1000 = 1675.27

lNopoeas apexaHan nnata 3a nogsan 6e3 Q: Anog = An1 * Snog
Anog = 1675.27 * 121.5= 203545.30

logoBan apeHaHas nnata 3a nomellexne, pacnon. Ha otM. 0 v Buiwe Ge3 Q :
Ann(6es noa.) = A01 * S (6es nopsana)

Ann(Ges nogsana) = 2481.70 0.00= 0.00

lopoBas apeHAHas NNaTta 3a nomelyenue ¢ nogsanom Gea Q cocraeuT :
Ann = Ann(6e3 noagsana) + Anog

Ann = 0.00 + 203545.30 = 203545.31

KsapTankHuiid nnatex B Gogxer (6es HAC) + HAC (18%;) :
Mepebii nnatex : (25%) 50886.33 + 9159.54
Bropoi nnatex : (25%) 50886.33 + 9159.54
TpeTtuid nnartex : (25%) 50886.33 + 9159.54
YeTeepTuil NnaTex (25%) 50886.33 + 91598.54

WcnonkuTens Cuactueix E.C. (ten. 35-35-48)



Mpunoxexue Ne 2
« floroeopy apenabi Ne

PACYET APEHAHOW NNATbI 3A HEXXWUNOE NOMELLEHUE

Mo appecy: yn.fllyHauapckoro, 4. 24
ApexgaTop:

O6uwan nnowaab agawma; 1072.3

PacueTHas nnowaak: 55.5

B T.4. nnowaas nogeana: 555

PacuyeT roagosoi amopTuaayun © Am = C6(n) * Ham
Pacuer C6(n): C6(n) = (BoccTaHOBMTENLHAR WHBEHTApPHaA CTOMMOCTL) / SO

C6(n) =93440"43/10723 = 3747.01
Am = 3747.01*0012= 4496

Pacuer penTHo#A nnatel . Pn= C6(n) * Kk * A "Kr

Kk= 06 - koathuumeHT komopTHOCTH (NoaBan)
A= 12 - BasoBuiil k0ahPUUMEHT
Kr= 2 - k03 DULKEHT rpajOCTPOSHKA

Pacuer C6(w) . C6(u) = (neiCTBUTENbHAS MHBEHTAPHAR CTOMMOCTL) / So

C6(n) = 47644 43 /10723 = 1910.56
Pn (nogean) = 1910.56*06 *1.2"2= 2751.21

ApexaHan nnata 3a 1 Ke.M NNOWAAW, PACNONOXEHHON Ha oTmeTke 0 1 Bbilue Ges Q :
A01 =[(Am + Hkp + Pn ) * Jxop ] / 1000

ADT = 44,96 + 1536 + 4585.34 ) * 296/1000 = 1825.22
Jrkop = 296 - KOPPEKTUPYIOLMA KO3 DULMEHT
Hkp = 1536 - HAKOMNNEHUA HA KanuTanbHel PEMOHT

ApeHanas nnata 3a 1 ke.m nnouj.noas. Gea Q : An1 = [( Am + Hkp + Pn(nogs.) ) * Jxop 1/ 1000
An1={( 4496 + 1536 + 2751.21)* 296 /1000 = 1282.32

loposas apeHaHan nnata 3a nogean Ges Q : Anop = An1 " Snoa
Anog = 1282.32°555= 71168.76

FopoBan apenaHan nnara 3a nomeluexue, pacnon. Ha otm. 0 u suiwe 6e3 Q :
Ann(6ea noa.) = A01 * S (6es nopsana)

Ann(Ges nopgeana) = 1825.22 * 0.00 = 0.00

FopoBas apeHAHan nnaTa 3a nomellexue ¢ noasanom G6ea Q cocrasuT :
Ann = Ann(Gea nogeana) + Anog

Ann = 0.00 + 71168.76 = 71168.76

KeapransHuiit nnatex & Gioaxer (6ea HAC) + HAOC (18%) :
MepBbiik NNaTex : (25%) 17792.19 + 3202.59
Bropoit nnarex : (25%) 17792.19 + 3202.59
TpeTwit nnarex : (25%) 1779219 + 320259
YeTeepToillt nnaTex : (25%) 17792.19 + 3202.59

WenonuwTtens : Cuactreix E.C. (Ten. 35-35-48)



